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Raad van Advies 20230803 definitief 

Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit 

Datum  : 3 augustus 2023 

Aanvang : 09.30 uur  

Aanwezig : Portefeuillehouders Juridische Zaken, Laboratoriumaspecten, Medische 

zaken, Financiële Zaken, voorzitter en notuliste Dopingautoriteit,  

Afwezig : Portefeuillehouder Sporters belangen, COO Dopingautoriteit 

 

 

 

1. Opening / Mededelingen  

De voorzitter van de Raad van Advies opent de vergadering en heet iedereen 

welkom.  

 

Er zijn geen mededelingen. 

 

2. Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit d.d. 26 april 2023 

De notulen worden vastgesteld.  

 

N.a.v. 

De Raad van Advies is benieuwd naar de uitkomst van de gesprekken met de […] 

over de whereabouts-regels van hen. Naar aanleiding van de gesprekken heeft de 

[…] de Dopingautoriteit gelijk gegeven en zijn de sporters er niet door benadeeld.   

 

3. a. Kwartaalrapportage Q2 2023 

 pag. 1; 1.1.1 Leerlijn Schone sport: De Raad vraagt of er een ondergrens 

voor het aantal aanwezigen is bij de fysieke voorlichtingsbijeenkomsten. De 

voorzitter licht toe dat er duizenden mensen per jaar voorgelicht worden 

door middel van e-learning. Het is maar een klein gedeelte dat daarnaast 

ook nog fysieke voorlichting krijgt. Er is wel een ondergrens, maar soms 

wordt ook een klein aantal personen voorgelicht omdat de voorlichters op 

één locatie meerdere groepen hebben.   

 Pag. 3; 1.1.4 Overig: Concrete uitkomsten uit de gesprekken met […] over 

de aanpak van voedingssupplementen zullen met de Raad van Advies 

worden gedeeld.  

 Pag. 4, hoofdstuk 2 Harm Reduction: De voorzitter licht toe dat […] de 

Dopingautoriteit heeft gevraagd een plan van aanpak op stellen voor het 

verstrekken van ‘waardevrije informatie over de gezondheidsrisico’s van 

dopinggebruik’. Uit het onderzoek van het […] bleek dat het dopinggebruik 

binnen de kracht- en de vechtsport hoog ligt. De voorzitter stuurt het […] 

rapport naar de Raad van Advies. (actie VE).   

 Pag. 5, 3.1 Dopingcontroles: Het aantal tot nu toe uitgevoerde  

dopingcontroles ligt bijna op schema.  

 Pag. 6, 3.3 Where-aboutsfouten. De Raad vraagt wat er onder een foutieve 

inzending verstaan wordt. Dit betreft veelal het verkeerd of niet tijdig 

invullen van gegevens op de website.  Het aantal missed testen baart de 

Dopingautoriteit wel zorgen. Drie whereabouts-fouten gelden als een 

dopingovertreding en dan wordt er aangifte gedaan. Alle betrokken partijen 

worden hierover geïnformeerd.  

 Pag. 9, 4.5.1: Besteding wetenschappelijk budget. De Raad vraagt of er 

inzake het onderzoek naar pre-workout middelen afstemming plaatsvindt 
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met de […]. De voorzitter beaamt dit. Dit onderzoek maakt geen deel uit van 

het […] onderzoek. 

 Pag. 10, 6.5 Vechtsport. De aangestelde kwartiermaker heeft geconcludeerd 

dat er inderdaad een bond of federatie voor de vechtsport opgericht moet 

worden.  

 

b. Knipsels: 

T.k.n. 

 

4. Financiële en praktische zaken  

a. Jaarrekening 2022 

De jaarrekening is door de accountant en VWS goedgekeurd. 

b. Begroting 2023 

De begroting 2023 wordt maandelijks gemonitord en loopt op schema. 

c. Begroting 2024 

Met NOC*NSF is voor 2024 overeenstemming bereikt. Het ‘programma 

neutrale en waardevrije informatievoorziening Dopinggebruik’ is in de 

begroting opgenomen. De rol van de Dopingautoriteit is vooral de coördinatie 

van het programma.  

De Kaderbrief en het accountantsverslag worden naar de portefeuillehouder 

financiële zaken opgestuurd (actie VE).   

De conceptbegroting voor 2024 wordt bij het volgende overleg als bijlage 

toegevoegd (actie AvdG).  

 

5. Sportintegriteitscentrum 

De minister Langdurige Zorg en Sport is voornemens een Sportintegriteitscentrum 

op te richten. […] 

 

Het onderwerp wordt permanent op agenda gehouden.  

 

6. Sluiting/Rondvraag  

De voorzitter van de Raad van Advies sluit de vergadering om 10.45 uur. 

 

 

Het volgende overleg vindt plaats op donderdag 9 november van 9:30 tot 11:30 uur bij 

de Dopingautoriteit.   


